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Protokoll:
Sektionen för Medicinsk
Teknik
PNS #3
Fredag 11 december, 17:17 å
Zoom, Cyberspace

1 Formalia

1.1 Mötets öppnande

Vice Ordförande Tarik Rezagic öppnar dagens möte klockan 17:21.

1.2 Val av mötesordförande

Tarik Rezagic nominerar Tarik Rezagic till mötesordförande. Tarik godtar
nomineringen.

Mötet väljer Tarik Rezagic till mötesordförande.

1.3 Val av mötessekreterare

Tarik Rezagic nominerar sittande sekreterare Victoria Skeppland Hole till
mötessekreterare. Victoria godtar nomineringen.

Mötet väljer Victoria Skeppland Hole till mötessekreterare.

Justeras:

David Nissolle

1 Justeras:
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1.4 Närvaro

Yrsa Rós Þórisdóttir
Tarik Rezagic
Martin Tran
Victoria Skeppland Hole
Andrea Horsma
Cassandra Mannila
Desirée Sundberg
Nathalie Wetterskog
Julia Osswald
Oscar Loung
Katarina Mijic
Mathilda Brandt Öberg
Daniel Karlström & David Nissolle
Marcus Larsson

Ordförande
Vice Ordförande
Kassör
Sekreterare
Kommunikationsansvarig
Ledamot/Studienämndsordförande
Appendix
Valberedningsordförande
Qlubbmästare
Mottagningsansvarig
Internationellt ansvarig
Ordförande NLG1

Medteks Ansvariga för Lokal
Fordonsansvarig

1.5 Försenad ankomst

Martin ansluter mötet lagom till workshoppen klockan 18:00.

1.6 Adjungeringar

Inga adjungeringar sker.

1.7 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns i sin helhet.

1.8 Justeringspersoner och justeringsdatum

Yrsa Rós Þórisdóttir nominerar David Nissolle till justeringsperson. Da-
vid godtar nomineringen. Sedan fortsätter Yrsa och nominerar även Desirée
Sundberg till justeringsperson. Dessie godtar också nomineringen.

Mötet väljer David Nissolle och Desirée Sundberg till justeringspersoner.

Tarik föreslår att sätta justeringsdatum till om tre veckor den 28 december.

Mötet fastslår 28 december som justeringsdatum.
1Näringslivsgruppen
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Desirée Sundberg
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2 Föregående protokoll

Sekreterare Victoria Skeppland Hole tar upp det föregående protokollet och
summerar de viktigaste punkterna som togs upp. Mötet diskuterade bland
annat hur varje nämnd påverkas av Coronapandemin samt internationalise-
ring på sektionen.

3 Informations- och diskussionspunkter

3.1 CNS och PNS Informerar

Studienämndsordförande Cassandra Mannila meddelar att det nya rektors-
beslutet för vårterminen 2021 bland annat medför att alla utbytesstudier är
inställda tills vidare. I tillägg kommer kurser med få tentamenstillfällen per
läsår erbjuda extra examinationstillfällen för att undvika att sjuka studenter
kommer till tentasalarna. Detta gäller för kurser som har fått dispans för att
hålla salstentor.

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir uppmanar nämnderna att fundera på olika
events man kan hålla över Tolvans discordkanal.

Qlubbmäster Julia Osswald från PR säger att Konglig Elektrosektionen har
valt Alexander Malmberg till ny Klubbmästare och Sarah Reichhuber till
Batman. Julia kan också meddela att de planerar för en rad olika digitala
evenemang efter nyår.

Internationellt ansvarig Katarina Mijic informerar att de har haft möte med
THS, alla utbytesresor är inställda, Katarina säger att de i stället kommer
att satsa mer på mental hälsa, främst för internationella studenter.

3.2 Teambuilding

Vice Ordförande Tarik Rezagic hoppades på att kunna anordna en fysisk
teambuilding, men det är tyvärr fortfarande inte möjligt av uppenbara skäl,
ett förslag är att ha spelkväll och middag över discord.

3.3 Stort problem med inaktiva medlemmar

Det är ett stort problem att det finns så många inaktiva medlemmar på
sektionen. Det är något man verkligen vill jobba för att ändra. Under dagens
workshop kommer mötet därför att diskutera hur man kan engagera alla
sektionens medlemmar att bli mer aktiva.

3.4 Budget

Kassör Martin Tran vill påminna nämnderna om att använda sektionens
pengar. Det är ett stort överskott som måste spenderas, Martin säger att allt
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som har med sektionsarbete att göra kan faktureras. Yrsa flikar in och säger
att nu är förmodligen det bästa tillfället att investera i materiella saker som
nämnderna är i behov av. Julia från PR förklarar att de bland annat behöver
en ismaskin.

3.5 Enkät

Martin Tran och Tarik Rezagic föreslår att göra en enkät för att samla infor-
mation samt åsikter från medlemmarna både om vad som fick aktiva medlem-
mar att söka poster och även om det finns förslag på hur man kan engagera
övriga medlemmar.

4 Workshop - Engagemang

Dagens workshop syftar till att hitta lösningar på hur sektionen kan öka en-
gagemang, främst hos inaktiva medlemmar. Det är speciellt viktigt nu under
Coronapandemin att hålla igång sektionslivet då man inte kan träffas som
normalt. Hur har det gått att planera coronasäkra evenemang under hösten,
och hur kan man nå inaktiva medlemmar? Vice Ordförande Tarik Rezagic
har förberett några frågor som diskuteras i breakout-rooms.

Efter ett tag kallar Tarik mötet tillbaka till huvudrummet för att diskutera
frågorna i hela gruppen. För att uppsummera punkterna som diskuterades,
har flera nämnder fått göra coronaanpassningar så som att hålla events i
mindre grupper samt försöka hålla avstånd mellan varandra. Katarina och
Oscar, som båda har haft hand om höstens mottagning, tycker det har gått
över all förväntning. De nyantagna så väl som faddrar och övriga inblandade,
verkar ha varit mycket nöjda med hur mottagningen har skötts.

Det kommer dessutom fler förslag på hur man kan engagera sektionens med-
lemmar. Exempelvis kan man anpassa ett event för endast nya studenter så
att det ska bli lättare att delta vid senare begivenheter. Ett annat förslag
är att försöka främja studiemotivationen genom att göra studier samt sek-
tionsarbete tillsammans. Desirée Sundberg flikar in och säger att sektionens
discord-kanal har gjort det betydligt enklare att hålla kontakten och enga-
gera studenter på distans.

Julia Osswald föreslår avslutningsvis att alla som sitter på en post bör kon-
takta potentiella efterträdare för att säkerställa att alla poster fylls vid val.
Man bör också försöka uppmuntra inaktiva medlemmar och förtydliga att
poster som anses vara tidkrävande är fullt möjligt att kombinera med studi-
er.
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5 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

6 Nästkommande möte

Nästkommande möte kommer vara det sista mötet för verksamhetsåret och
går av stapeln någon gång under läsperiod 3.

7 Mötets högtidliga avslutning

Vice Ordförande Tarik Rezagic avlsutar mötet klockan 18:46.

Vid protokollet Justeras

Victoria Skeppland Hole
Sekreterare
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS

Tarik Rezagic
Vice Ordförande
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS
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